

---

## **Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в подведении итогов уходящего года в Барнаульском кадетском корпусе**



Накануне в МБОУ «Барнаульский кадетский корпус» состоялось торжественное построение кадетов, на котором были подведены итоги уходящего года. В настоящее время под патронажем офицеров следственного управления СК России по Алтайскому краю находятся три кадетских класса, обучение в которых проходит по направлению «Следственное дело», два из этих классов – выпускные. Ребята показывают отличные успехи в учёбе, патриотической и общественной работе, строевой и физической подготовке. А идти к цели им помогают офицеры СК.

Кадеты активно принимают участие во всех творческих и патриотических проектах, организуемых Следственным комитетом и следственным управлением по Алтайскому краю,

---

показывая свое мастерство, умения и знания. Поэтому любое торжественное мероприятие не обходится без вручения наград отличившимся ребятам. И в этот раз на праздничном построении были отмечены благодарственными письмами кадеты, принявшие участие в ежегодном ведомственном конкурсе рисунков, приуроченном к Международному дню противодействия коррупции.

Сотрудники ведомства поблагодарили руководство, педагогический состав корпуса и кадетов за плодотворную работу и пожелали всем новых достижений, хорошего настроения и надежды на то, что наступающий год принесет с собой только приятные сюрпризы и настоящие чудеса.

28 Декабря 2023

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj\\_kadetskij\\_klass/item/1849348](https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1849348)